



REPUBLIKA HRVATSKA  
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA  
GRAD BELIŠĆE  
GRADSKO VIJEĆE

Klasa: 024-01/24-03/03

Urbroj: 2158-3-7/1-24-4

Belišće, 29. veljače 2024. godine

## ZAPISNIK

s 36. hitne (telefonske) sjednice Gradskog vijeća grada Belišća održane dana 29. veljače 2024. godine, telefonskim putem, iz Vijećnice Gradske uprave grada Belišća, Vijenac dr. Franje Tuđmana 1, s početkom u 11:00 sati.

**NAZOČNI:** potpredsjednik Gradskog vijeća Milan Zamaklar

**DOSTUPNI VIJEĆNICI PUTEM TELEFONA:** Dario Fletko, Bojan Vuksanić, Milan Strahinec, Ivana Petrović, Mario Balog, Josipa Blažević, Igor Paloh, Luka Jerković, Lara Vidaković, Eva Habus, Franjo Schneider, Jozefina Podboj, Vladimir Vicić, i Zlatko Adžulović

**OSTALI NAZOČNI:** tajnica Sanja Takač i pročelnica Božica Lalić

Sjednicu je vodio potpredsjednik Gradskog vijeća grada Belišća Milan Zamaklar, po pisanom ovlaštenju predsjednika Gradskog vijeća Daria Fletka od 29. veljače 2024. godine. Potpredsjednik je započeo 36. hitnu (telefonsku) sjednicu Gradskog vijeća u 11:00 sati. Potpredsjednik je poimenično pozivao vijećnice i vijećnike utvrđujući primitak materijala elektronskim putem, a osobno su materijali u pisanom obliku uručeni vijećnici Evi Habus i vijećniku Franji Schneideru. Potpredsjednik je utvrđivao prihvaćanje dnevnog reda poimenično sa svakim članom Gradskog vijeća te je dao na glasovanje točku dnevnog reda: "Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o davanju suglasnosti gradonačelniku Grada Belišća za potpisivanje Dodatka I. Ugovoru o dopuštenom prekoračenju po transakcijskom prekoračenju računu broj 24/2023 – DPVPJS korisnika kredita Kombel d.o.o. i davanje suglasnosti za potpisivanje financijskog instrumenta osiguranja plaćanja u svojstvu Jamca platca", a o čemu su se vijećnice i vijećnici poimenično izjašnjavali te je Gradsko vijeće jednoglasno s 15 glasova „ZA“ usvojilo dnevni red današnje 36. hitne (telefonske) sjednice.

S obzirom da je bilo dostupno 15 vijećnika Gradskog vijeće grada Belišća, mogu se donositi pravovaljane odluke.

Rad po utvrđenom dnevnom redu:

### D n e v n i r e d:

- 1. Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o davanju suglasnosti gradonačelniku Grada Belišća za potpisivanje Dodatka I. Ugovoru o dopuštenom prekoračenju po transakcijskom prekoračenju računu broj 24/2023 – DPVPJS korisnika kredita Kombel d.o.o. i davanje suglasnosti za potpisivanje financijskog instrumenta osiguranja plaćanja u svojstvu Jamca platca**

Izvjestiteljica: Božica Lalić, univ.spec.oec.

**Točka 1.**

**Razmatranje prijedloga i usvajanje:**

**Odluke o davanju suglasnosti gradonačelniku Grada Belišća za potpisivanje Dodatka I. Ugovoru o dopuštenom prekoračenju po transakcijskom prekoračenju računu broj 24/2023 – DPVPJS korisnika kredita Kombel d.o.o. i davanje suglasnosti za potpisivanje financijskog instrumenta osiguranja plaćanja u svojstvu Jamca platca**

Izvjestitelj ove točke dnevnog reda bio je Milan Zamaklar, potpredsjednik Gradskog vijeća grada Belišća, koji je točku ukratko obrazložio prema priloženom prijedlogu gore navedene Odluke o davanju suglasnosti gradonačelniku Grada Belišća za potpisivanje Dodatka I. Ugovoru o dopuštenom prekoračenju po transakcijskom prekoračenju računu broj 24/2023 – DPVPJS korisnika kredita Kombel d.o.o. i davanje suglasnosti za potpisivanje financijskog instrumenta osiguranja plaćanja u svojstvu Jamca platca.

Budući nakon podnjetog obrazloženja nije bilo rasprave od poimenično pozvanih vijećnica i vijećnika, konstatira se da je Gradsko vijeće glasovanjem s 12 glasova „ZA“, glasovanjem s 1 glasom „SUZDRŽAN“ i glasovanjem s 2 glasa „PROTIV“, usvojilo u predloženom tekstu Odluku o davanju suglasnosti gradonačelniku Grada Belišća za potpisivanje Dodatka I. Ugovoru o dopuštenom prekoračenju po transakcijskom prekoračenju računu broj 24/2023 – DPVPJS korisnika kredita Kombel d.o.o. i davanje suglasnosti za potpisivanje financijskog instrumenta osiguranja plaćanja u svojstvu Jamca platca.

Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Budući je dnevni red sjednice iscrpljen, potpredsjednik Gradskog vijeća je zaključio rad sjednice u 11:16 sati.

Zapisnik sačinila:

Sanja Takač



Predsjednik Gradskog vijeća:  
Dario Fletko, mag.ing.comp.  
u.z. Potpredsjednik Gradskog vijeća  
Milan Zamaklar

